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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE MARÇO DE 2017 

 

 

No dia 15(quinze) de março de 2017(dois mil e dezessete)  às 19(dezenove) horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a presidência do vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, após a chamada nominal dos vereadores e havendo 
número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão.  Após a abertura da sessão, 
o senhor Presidente pediu aos senhores vereadores que tivessem alguma matéria que 
apresentassem a mesa. Em seguida, designou a servidora Elaine Marques Damasceno 
para secretariar os trabalhos, onde fez a leitura da ata da sessão anterior que, após lida 
e discutida foi submetida à votação, onde a mesma foi aprovada por unanimidade.  O 
senhor Presidente deu início as leituras dos requerimentos e projetos que deram 
entrada nessa Casa e que serão apreciados na próxima sessão ordinária. Requerimento 
número 03/20017 de autoria da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, onde 
solicita que seja feita a iluminação pública nas comunidades de Chapada I e Chapada II. 
Requerimento número 01/2017 de autoria do vereador Amarildo Gomes dos Santos, 
onde solicita que seja executada a padronização de construção de rampas de 
acessibilidade nas calçadas das principais ruas desta Urbe. Requerimento número 
requerimento número 02/2017 de autoria do vereador Amarildo Gomes, que solicita a 
abertura da continuação da Rua Antônio Júlio Filizola no trecho entre a Travessa 
Cavalcante e a Avenida Tabajara, saindo próximo ao CVT com a indenização de duas 
casas residenciais e construção do calçamento da referida Rua. Requerimento número 
06/2017 de autoria da vereadora Lara Silva Brandão, que solicita a reforma e a 
reabertura da Vila Olímpica. Projeto de lei número05/2017 do vereador Haroldo Celso 
Maciel Júnior, que declara de utilidade pública a Entidade sem fins lucrativos, 
Associação Comunitária do Sítio Chapada II e da outras providências. Em seguida,  foi 
colocado em votação as matérias que deram entrada na sessão do dia 15(quinze) de 
fevereiro e dia 8(oito) de Março onde, os requerimentos do vereador Francisco 
Gutierre Damasceno Costa de número 1 ,2,3,4, 5, 6 e 7/2017 foram aprovados por 
unanimidade, os requerimentos da vereadora Francisca Nunes de Farias de número 1, 
,2 e 3 foram aprovados por unanimidade, os requerimentos do vereador Haroldo Celso 
Maciel Júnior de número 1,2,3 e 4 foram todos aprovados por unanimidade. Assim 
como o requerimento de número 05/2017 de autoria da vereadora Lara Silva Brandão, 
de número 02/2017 de autoria da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros e o de 
número 03/2017 de autoria do vereador Marcos Pereira Jorge ,onde todos foram 
aprovados por unanimidade.  Foram colocados a votação dos projetos de lei, onde o 
projeto de indicação de n°01 e o projeto de lei de nº 02 do vereador Francisco Gutierre 
Damasceno Costa foram aprovados por unanimidade,  o projeto de lei nº 03 do 
vereador Haroldo Celso Maciel Júnior Foi aprovado por unanimidade,  o projeto de lei 
nº 01 do Poder Executivo que amplia e altera a zona urbana da vila Inhuçu também foi 
aprovado por unanimidade.  Foi colocado à votação o projeto de lei em regime de 
urgência urgentíssima de autoria do Poder Executivo de nº 04 que dispõe sobre a 
contratação temporária, por prazo determinado, para atender a necessidade 
excepcional  de interesse público junto à Unidade Pronto Atendimento de São Benedito 
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Ceará, nos termos do artigo 37, IX, da Constituição Federal e dá outras providências. O 
projeto foi analisado e discutido pelos vereadores, onde o vereador Hudson colocou 
em questão ou fato de haver cargos que o mesmo não saberia estar em disponibilidade 
do concurso passado. O secretário da mesa Haroldo Júnior pediu a palavra fazendo 
esclarecer que a UPA se tratava de um convênio celebrado e entre a União, os estados e 
municípios, e que seria recomendação do Ministério da Saúde a realização desse 
processo seletivo. No entanto se porventura o convênio venha a ser cortado a qualquer 
momento esses profissionais possam ficar desamparados, quando atualmente os 
mesmos estão contratados de forma temporária, precisando legalizar a situação de 
todos. O senhor Presidente retomou a palavra colocando o projeto novamente em 
votação. O vereador Marcos Jorge deu a sua posição contra, a respeito do projeto, 
indagando sobre as demais pessoas que fizeram o concurso e não foram chamadas. O 
vice-presidente da mesa, Vereador Rômulo esclareceu que para os servidores da UPA, 
por se tratar de um convênio, não convém a gestão fazer um concurso público, não 
havendo nenhuma segurança se por acaso o recursos ou convênio sendo cortado 
causaria uma polêmica de onde lotariam esses profissionais. O vereador Haroldo 
Júnior conclui, que segundo o texto da lei, que encerrando os convênios, estão 
encerrados todos os contratos. O senhor Presidente colocou em votação final onde 
houve 8 (oito) votos a favor e 3(três) contra. Em seguida, o senhor Presidente fez a 
leitura do projeto que altera a carga horária dos cargos de enfermeiros, do vereador 
Gutierre Costa, no qual foi apresentado como um projeto de lei, que havendo algumas 
irregularidades, foi posto à apreciação como projeto de indicação, segundo as normas 
da Lei e que irá a votação na próxima sessão ordinária. Não havendo mais nenhuma 
matéria a ser discutida. O senhor Presidente declarou aberta o uso da Tribuna. O 
primeiro a fazer o uso da palavra foi o secretário da mesa, Vereador Haroldo Celso 
Maciel Júnior, onde cumprimentou a todos parabenizou pelo aniversário do vice-
prefeito Saul Maciel na data de hoje. Agradeceu aos vereadores pela aprovação dos 
requerimentos e projetos de lei de sua autoria. Agradeceu a presença do Senhor 
Antônio Presidente da FAMER.  Agradeceu a presença e a compreensão dos vereadores 
na aprovação do projeto de lei do Poder Executivo na questão da contratação 
temporária dos a presença e a compreensão dos vereadores na aprovação do projeto 
de lei do Poder Executivo na questão da contratação temporária dos profissionais da 
UPA. Acrescentou que o prefeito Gadiel anunciou sobre a aquisição de carros novos 
para as equipes do PSF, a reforma do hospital e vários outros PSF do nosso município, 
da realização da licitação para a construção dos postos de Apoio às unidades básicas 
de saúde já existente. Assim encerrou suas palavras, agradecendo a todos que 
estiveram presente. Com a palavra a vereadora Lara Silva Brandão que cumprimentou 
a todos, agradeceu pela aprovação do seu requerimento. Comentou brevemente sobre 
o seu requerimento apresentado hoje, colocando que investir no esporte seria uma 
forma de melhorar a nossa segurança. Colocou-se à disposição de todos os 
profissionais da saúde que se fazem presente a sessão de hoje, e assim encerrou suas 
palavras. Com a palavra o Vereador Gutierre Damasceno Costa, saudou a todos falou 
resumidamente do seu projeto de indicação referente à redução da carga horária dos 
profissionais da saúde, e finalizou suas palavras deixando uma mensagem que reflete 
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um pouco sobre o dia a dia desses profissionais. Encerrou suas palavras desejando 
uma boa noite a todos. Com a palavra o vereador Amarildo Gomes dos Santos, que 
saudou a todos presentes nesta Casa, parabenizou ao procurador Alex Vasconcelos que 
precisou entrar na justiça para poder ligar a água dos sítios Xique-Xique Chapada I, 
Praça do Barreiro, Pau d'Arco e Recanto, pois a Cagece estava dificultando essas 
ligações. Frisou, deixando um comunicado a secretaria de educação, a incentivar mais 
os docentes a repassar a história mundial brasileira ao nosso povo. Finalizou suas 
palavras desejando uma boa noite a todos. O vereador Gutierre pediu uma parte, para 
deixar nossas felicitações pelos 64 (sessenta e quatro anos) da Escola Ministro Antonio 
Coelho, celebrado dia 12(doze) de março Com a palavra a vereadora Francisca Nunes 
de Farias, que cumprimentou a todos. Ressaltou sobre o projeto de indicação em 
benefício dos profissionais da saúde, no qual colocou - se à favor de todos para 
qualquer melhoria para o povo de São Benedito. Concluiu suas palavras desejando 
felicitações ao vice-prefeito Saul Maciel, parabenizando pelo seu aniversário. O 
Vereador Hudson pediu uma parte, se posicionando a favor do projeto do vereador 
Gutierre que depois de retificado terá sua aprovação e assim pediu que subscrevesse o 
projeto do mesmo. Com a palavra o vice-presidente da Casa Vereador Rômulo 
Gonçalves Gurgel, iniciou cumprimentando a todos. Falou da importância do debate na 
Câmara, principalmente quando traz melhorias para os servidores públicos. Ressaltou 
sobre o projeto referente à redução da carga horária da classe dos enfermeiros, onde 
representa um mero reconhecimento pelo trabalho que desempenham. O projeto que 
será aprovado nesta Câmara como projeto de indicação, será encaminhado ao poder 
executivo e assim irão elaborar um projeto de lei, trazendo todos os benefícios às 
questões para serem aprovados. Acrescentou ainda, que é essa situação dos 
profissionais da Saúde já foi regulamentado em nível Estadual pela deputada Augusta 
Brito, tendo de fato um incentivo maior para que todos possam ser reconhecidos e 
beneficiados com essa redução da carga horária. Encerrou suas palavras desejando 
uma boa noite a todos. Com a palavra o senhor Presidente desta Casa Vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, que saudou a todos presentes iniciou ressaltando 
sobre o papel de vereador colocando-se como mediador nesta Casa, onde procurando 
o vereador Gutierre puderam rever algumas irregularidades que viriam prejudicar 
futuramente e dessa forma, o projeto hoje foi mandado a mensagem de indicação, onde 
irão analisar e com certeza o Poder Executivo irá mandar este projeto, afim de 
beneficiar ou os profissionais da Saúde. O vereador Gutierre o interrompeu 
parabenizando pela condução e transparência dos trabalhos desta casa. O senhor 
Presidente retomou suas palavras e pediu a colaboração de todos de forma coerente 
para que possamos dar um bom andamento dos trabalhos desta Casa. Assim, finalizou 
suas palavras desejando uma boa noite a todos. Não havendo mais nenhum orador 
escrito, o senhor Presidente pediu que todos ficassem de pé, convocou os edis desta 
Casa para a sessão do dia 5(cinco) de Abril de 2017(dois mil e dezessete) às 
19(dezenove) horas. Em Nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 
sessão. 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 15(quinze) de março de 2017(dois 
mil e dezessete) 
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